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«Κλείστε τα θέματα 
as το τέλος Ιουνίου» 
Τι αναφέρει σε (νέα) 
επιστολή του ο Πρωθυπουργόε

ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ όλα τα εκ
κρεμή Ζητήματα ωε το τέλοε 
Ιουνίου, δήτησε με επιστολή του από 

όλουε τουε υπουργούε ο πρωθυ- 
πουργόε κ. Κ. Σημίτηε, ανακοίνωσε 
χθεε ο κυβερνητικόε εκπρόσωποε κ. 
Χρ. Πρωτόπαπαε. Πρόκειται, στην 
ουσία, για την τελευταία έγγραφη 
σύσταση του Πρωθυπουργού προε 
τα μέλη του Υπουργικού Συμβουλί
ου πριν από τον προαναγγελθέντα 
ανασχηματισμό. Η επιστολή του 
Πρωθυπουργού εστάλη προε τουε 
υπουργούε στιε 30 Απριλίου, μόλιε 
δηλαδή ο κ. Σημίτηε είχε επιστρέφει 
από τιε πασχαλινέε διακοπέε του από 
τον Νομό Ηλείαε, την ώρα που στο 
ΠαΣοΚ και στην κυβέρνηση επικρα
τούσε «βαρύ κλίμα» και προσφυγέε 
στη Δικαιοσύνη μελών τηε κυβέρ- 
νησηε ενάντιόν του ιδιοκτήτη τηε 
«Αυριανήε» κ. Γ. Κουρή.

Στην επιστολή, την οποία δημο
σιεύει παρακάτω «Το Βήμα», δεν τί
θενται προε τουε υπουργούε χρονι
κοί περιορισμοί αλλά δίνονται συ- 
γκεκριμένεε εντολέε (υπογραμμι- 
σμένεε μάλιστα με μαύρα γράμμα
τα) ώστε να «προχωρήσουν με ικα
νοποιητικούς ρυθμούς τα θέματα» 
για τα οποία έχουν αναλάβει την ευ
θύνη να τα διεκπεραιώσουν, αφού ο 
κ. Σημίτηε διαπιστώνει κάποια βρα

δύτητα στην εκτέλεση ορισμένων έρ
γων. Συγκεκριμένα η επιστολή του 
Πρωθυπουργού προε τουε υπουρ- 
γούε του έχει ωε εέήε:
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Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Είχαμε από κοινού ορίσει στο τέλος 
του περασμένου χρόνου 12 άμεσες 
και κεντρικές προτεραιότητες για το 
πρώτο εδάμηνο του 2003. Οπως 
διαπίστωσα από την έκθεση για το 
πρώτο τρίμηνο που έλαβα, χρειάζε
ται προσοχή για να προχωρήσουν 
με ικανοποιητικούς ρυθμούς τα θέ
ματα. Παρακαλώ γι' αυτό.
Παρακαλώ επίσης να ελέγχετε συ
νεχώς την πορεία εφαρμογής των 
όσων προβλέπονται:
• στο προγραμματικό μας κείμενο 
«Ελλάδα - 2004»,
• στον κατάλογο των ειδικών θε
μάτων κατά περιφέρεια και νομό 
(δεσμεύσεις Πρωθυπουργού κατά 
περιφέρεια για τις οποίες είχαν γί
νει ειδικές συσκέψεις με τον κ. Στ. 
Μ α νίκα).

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
Κ. Σημίτης

Στην επιστολή αυτή ο Πρωθυ- 
πουργόε εκφράδει σαφέστατα τιε 
προθέσειε του, ώστε στο προσεχέε
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ΕΙχομτ. υιό κοινού ορίπα στο τέλος του «ρασμ-ίτου χρήνον 12 άμτατς και κιντρικίς 
προ· ιρτιότηης για το πρώτο εξάμηνο του 2003. Οπως διαπίστωσα από την έκθεση 
για το πρώτο τρίμηνο που. έλαβα. γρριάΟπαι κροοογή για νο προχωρήσουν με 
ικαι οπτ ιητυωύς ρυθμούς τα θέματα. Παρακαλώ γι' αυιό. Παρακαλώ, επίσης να 
τλέγχιτ. σννιχώς την πορεία εφαρμογής των όσ ον προβλέπονται:

* στο προγραμματικό μας κείμενο “Ελλάδα 2004".
μ στον κατάλογο των ειδικών θεμάτων κί.τά περιφέρεια και νομό (δεσμεύσεις 

Πρωθυπουργού) για τα οποία είχαν γίνει ειδικές συσκέψεις (με τον κ. 
Μανίκα).

Η επιστολή που απέστειλε ο πρωθυπουργόν 
κ. Κ. Σημίτηε στουε υπουργούε ζητώνταε 
να ολοκληρώσουν το έργο τουε 
προτού προχωρήσει στον προαναγγελθέντα 
ανασχηματισμό του Ιουλίου

δίμηνο να στρέψει το κύριο βάροε 
τηε κυβερνητικήε ευθύνηε (παράλ
ληλα με τον χειρισμό των θεμάτων 
τηε προεδρίαε στην ΕΕ) στα καθη
μερινά προβλήματα που απασχολούν 
τον πολίτη, ώστε στο τέλοε Ιουνίου να 
προχωρήσει σε μία ευρύτερη πολιτι
κή κίνηση που θα συνδυάζει τον ανα
σχηματισμό τηε κυβέρνησήε του με 
ένα γενικότερο πρόγραμμα συγκε
κριμένων μέτρων και μεταρρυθμί
σεων. Η αλλαγή, άλλωστε, του κυ
βερνητικού σχήματοε, όπωε έλεγαν 
χθεε οι πλέον στενοί συνεργάτεε του 
κ. Σημίτη, θεωρείται «απαραίτητη 
μεν, έτσι όπως έχουν φθάσει τα
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πράγματα, πλην όμως όχι η μονα
δική προϋπόθεση για να κερδίσει 
το ΠαΣοΚ τις εκλογές». Εκείνο που 
προέχει, σημείωναν, είναι η επαγγε
λία συγκεκριμένων μέτρων κατά το
μέα τηε κυβερνητικήε δραστηριότη- 
ταε, τα οποία να είναι και αποτελε
σματικά και το σημαντικότερο να 
μπορούν να υλοποιηθούν ωε την 
άνοιΕη του 2004. Αυτόε είναι και ο λό- 
γοε που ο κ. Σημίτηε προχώρησε σε 
έγγραφη ύστατη σύσταση προε τουε 
υπουργούε του να ολοκληρώσουν τιε 
εκκρεμότητεε ωε τον Ιούνιο.

Ο επερχόμενοε, και για πολλούε 
προαναγγελθείε, ανασχηματισμόε 

είναι ίσωε το κυριότερο ώττημα που 
απασχολεί τα μέλη του Υπουργικού 
Συμβουλίου, τα οποία άρχισαν ήδη να 
διεκπεραιώνουν ορισμένεε εκκρε
μότητεε τιε οποίεε είχαν προγραμ
ματίσει να τιε διεκπεραιώσουν είτε 
κατά τη διάρκεια του θέρουε είτε αμέ- 
σωε έπειτα από αυτό. Ορισμένα στε
λέχη τηε κυβέρνησηε, όπωε οι κκ. Κ. 
Σκανδαλίδηε και Ν. Σηφουνάκηε, 
εκφράζουν προβληματισμό για το δί
μηνο χρονικό περιθώριο που δόθη
κε σημειώνονταε ότι και την προη
γούμενη φορά που εδόθη και πάλι 
«ραντεβού για ανασχηματισμό» 
(αμέσωε, δηλαδή μετά το συνέδριο 
του κόμματοε, το 2001) παρατηρή
θηκε κάποια αδράνεια, η οποία οφει
λόταν κυρίωε στην ανασφάλεια (για 
μετακίνηση) που δημιουργήθηκε 
στουε «υπό αναδόμηση» υπουργούε 
και υφυπουργούε.

Αυτή τη φορά δεν πρόκειται να 
συμβεί κάτι τέτοιο, βεβαιώνουν, 
όταν ρωτήθηκαν σχετικά από «Το 
Βήμα», δύο στενοί συνεργάτεε του 
Πρωθυπουργού, οι κκ. Τηλ. Χυτή- 
ρηε και Σ. Κοσμίδηε: «Ο Πρωθυ- 
ποϋργός έχεΓαϊιόλυτη γνώση των 
θεμάτων. Εχει προτεραιότητες και 
προχωρεί καλώς» είπε ο υφυπουρ- 
γόε Τύπου, ο οποίοε προέβλεψε ότι 
το επερχόμενο δίμηνο θα είναι «ένα 
δίμηνο εργασιοθεραπείας και για 
τα 48 μέλη της κυβέρνησης». Αλ
λωστε, τονίζουν ότι θα είναι προε 
όφελοε όλων των υπουργών να επι- 
δείΕουν έργο, αφού βάσει αυτού θα 
κριθούν οτο τέλοε Ιουνίου. «Και οι 
εκτός και οι εντός κρίνονται συνε
χώς» υπινθύμιίε με νόημα ο γραμ- 
ματέαε του Υπουργικού Συμβρυλί- 
ου ζυ οποίοε σημεί ω νΓϊίωεθεωρε ί 
φυσιολογικό ο κάθε υπουργόε να 
Θελήσει να δικαιώσει, οτο δίμηνο 
αυτό, την ευθύνη που του έχει εμπι- 
στευθεί ο Πρωθυπουργόε.

Ν. Χαςλποπουλος


